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Результаты прокурорской проверки соблюдения требований законодательства в сфере пожарной безопасности

Во исполнение поручения Генерального прокурора Российской Федерации от 02.04.2018 и задания прокуратуры области о проведении проверки исполнения законодательства при передаче и использовании под торгово-развлекательные центры производственных помещений и иных объектов инфраструктуры, не предназначенных  для массового пребывания людей, Юргинской межрайонной прокуратурой проведены проверки объектов массового пребывания людей в городе Юрге.
Данная информация будет небезынтересна жителям Юргинского муниципального района, посещающим в городе Юрге объекты с массовым пребыванием граждан.
Как установлено проверкой, все проверенные объекты - торговые центры «Спутник», «Витязь», «Империал», развлекательные центры «Мёд» и «Боулинг» с детскими развлекательными площадками, кинотеатр «Эра», ДК «Победы», «Квест-комната», магазины мебели «Мебель для жизни», «Энергия Уюта», «Светофор», «Громада», «Разноторг», «Мебель» по адресу ул. Ленинградская, д. 1 не соответствуют требованиям законодательства о пожарной безопасности. В этой связи руководителям указанных объектов внесены представления с требованиями об устранении выявленных нарушений и в отношении них возбуждены адмнистративные дела, предусмотренные ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, которые направлены для рассмотрения по существу Отдел  надзорной деятельности и профилактической работы г. Юрги и Юргинского района УНДПР ГУ МЧС России по Кемеровской области.
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