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ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА
Юргинской межрайонной прокуратурой проведена проверка, по результатам которой установлено, что на территории Юргинского муниципального района на 24.06.2014 г. не разработана и не утверждена муниципальная программа по безопасности дорожного движения на 2014 и плановый период 2015-2016 г.г.

Данное бездействие, допущенное со стороны Администрации Юргинского муниципального района, является не допустимым, поскольку нарушает требования, установленные законодательством Российской Федерации.

Так, в соответствии со ст. 10 Федеральный закон от 10.12.1995 N 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения" в целях реализации государственной политики в области обеспечения безопасности дорожного движения разрабатываются федеральные, региональные и местные программы, направленные на сокращение количества дорожно-транспортных происшествий и снижение ущерба от этих происшествий.

В соответствии с Федеральным законом от 07.05.2013 N 104-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием бюджетного процесса", постановления администрации Юргинского муниципального района  от 10.10.2013 г. № 75-МНА «Об утверждении Положения муниципальных программ Юргинского муниципального района», а именно, п. 9 Положения установлено, что муниципальная программа утверждается постановлением администрации Юргинского муниципального района в срок до 1 ноября года, предшествующего очередному финансовому году и плановому периоду.

Юргинской межрайонной прокуратурой установлено, что проект нормативного правового акта - постановления администрации Юргинского муниципального района «Об утверждении муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения в Юргинском муниципальном районе на 2014 год и плановый период 2015-2016 годы» поступил на согласование в прокуратуру только 05.05.2014 г.

Вместе с тем, представленный проект имел ряд  существенных недостатков. Прокуратурой установлено, что ответственным лицом за разработку данной муниципальной программы назначен начальник Управления по обеспечению жизнедеятельности и строительству Юргинского муниципального района, заместитель Главы Юргинского муниципального района.

Вышеуказанным должностным лицом, в нарушение требований федеральным и муниципальным законодательством, не была разработана и предоставлена в прокуратуру муниципальная программа в сфере безопасности дорожного движения в установленный законом срок.

В окончательной форме проект постановления администрации Юргинского муниципального района «Об утверждении муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения в Юргинском муниципальном районе на 2014 год и плановый период 2015-2016 г.г.», с учетом замечаний прокуратуры от 16.06.2014 г.,   представлен и согласован прокуратурой только 23.06.2014 г.


Выявленное нарушение является недопустимым, поскольку нарушает права граждан на охрану жизни, здоровья и имущества, защиту их прав и законных интересов, а также защиту интересов общества и государства, закрепленных в Федеральном законе от 10.12.1995 N 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения".

24.06.2014 г. прокуратурой в адрес Главы района внесено представление об устранении нарушений законодательства об обеспечении безопасности дорожного движения.

21.07.2014 г. по результатам рассмотрения представления прокуратуры ответственное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, а также администрацией района приняты меры по недопущению выявленных нарушений прокуратурой впредь.
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