Происшествия с детьми на неделе.

За прошедшую неделю в г. Юрга произошло сразу два дорожно-транспортных происшествия, в которых пострадали дети. В одном случае это были два ребёнка пассажира, во втором – это ребёнок пешеход.

Так 20 марта текущего года в вечернее время на пр-те Кузбасском напротив ТЦ «Лента» столкнулись автомобили Тойота Марк 2 и Хонда Стрим. Водитель Тойота Марк 2 в нарушении требований ПДД выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с автомобилем движущимся во встречном направлении, в результате чего были травмированы пассажиры Хонды, двое из которых были дети. Все пострадавшие обратились за медицинской помощью. Дети избежали серьёзных травм при лобовом столкновении, так как перевозились в специальных детских удерживающих устройствах.
Второе ДТП произошло ранним утром 24 марта в привокзальной части города на ул. Ленина. Здесь был совершён наезд на малолетнего пешехода, который перебегал проезжую часть дороги в неустановленном месте в зоне видимости пешеходного перехода. Данный факт происшествия стал возможным по причине того, что ребёнок в возрасте 4-х лет в сопровождении своей 10-ти летней сестры шёл в садик, и убежав от неё перебежал дорогу впереди стоящего автобуса на остановке. В результате чего на него был совершён наезд попутным автомобилем Тойота РАВ 4. В результате ДТП ребёнок получил травмы. 
В связи с этим Госавтоинспекция обращается ко всем жителям нашего города и района с просьбой не оставлять детей без присмотра и сопровождения, а водителям усилить внимание и бдительность на дороге. Особое внимание стоит уделить езде в вечерние и утреннее время, так как на дороге в это время возникают гололёдные явления и автомобили подвержены заносам и потере управления над ними. Соблюдайте скоростной режим, а также дистанцию и боковые интервалы до соседних транспортных средств, постоянно контролируйте управление автомобилем на дороге и будьте внимательны.
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