И снова операция «Пешеход»
С начала года на обслуживаемой территории ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Юргинский» в дорожно-транспортных происшествиях пострадали четверо пешеходов, трое из которых были несовершеннолетними детьми.. Большая часть дорожно-транспортных происшествий с участием детей-пешеходов происходит в период времени, когда дети направляются на занятия в общеобразовательные учреждения и обратно . В целях профилактики ДТП с участием пешеходов, сотрудниками ГИБДД на обслуживаемой территории с 18 по 28 февраля 2015 года будет проведено профилактическое мероприятие «Пешеход». В рамках которого  пройдёт профилактическая акция «Юный пешеход». Данная акция пройдёт в связи с возросшим количеством транспортных происшествий с детьми на обслуживаемой территории.          
 Так 5 февраля по адресу ул. Комсомольская 2 при переходе проезжей части дороги в неположенном месте, в зоне видимости пешеходного перехода, под колёса автомобиля попал несовершеннолетний пешеход. В результате наезда он получил травмы и обратился за помощью в травматологическое отделение городской больницы №1.
Все профилактические мероприятия будут направлены на пресечение нарушении правил дорожного движения пешеходами, в целях сохранения жизни и здоровья граждан. Также напоминаем, что согласно Кодексу об административных правонарушений Российской Федерации, за нарушение правил пешеходом предусмотрены санкции в виде штрафа  размером в 500 рублей.
Также хотелось бы обратиться к нашим гражданам старшего поколения, которые по своей привычке на русское «авось» переходят дорогу где попало и как попало. Но на сегодняшний день такое безответственное отношение к своей безопасности просто не допустимо. С учётом постоянного роста транспорта на дорогах  переходить проезжую часть следует в местах специально для этого определённых, так будет правильней и безопасней.
Инспектор группы по пропаганде БДД ОГИБДД

Межмуниципального отдела МВД России «Юргинский»                                Юрий  Бодров.

