Испорченный паспорт - недействителен.

Испорченный паспорт, т. е. паспорт гражданина РФ, который является непригодным для дальнейшего использования вследствие износа, повреждения или других причин, является недействительным паспортом, а значит, данный документ не удостоверяет личность гражданина России.
Испорченным является паспорт, записи, отметки и штампы в котором, стали нечитаемыми или трудноразличимыми из-за его изношенности; данный документ имеет механические повреждения – отсутствуют или повреждены его страницы (или, хотя бы, одна страница), паспорт подвергся воздействию воды, огня и т.п., в нём имеются не предусмотренные Положением о паспорте гражданина РФ отметки (например, отметки о пересечение Государственной границы какого-либо государства, проставленные органами иностранного государства отметки о заключении брака) или внесение посторонних записей (рисунков ребенка) и т.д.
При наступлении любого из вышеуказанных обстоятельств паспорт гражданина РФ является испорченным и подлежит немедленной замене. Поскольку Ваш паспорт недействителен, то Вам может быть отказано в выдаче загранпаспорта, получении водительского удостоверения, получении кредита в банке и т.п.
Административным законодательством за порчу, либо небрежное хранение удостоверения личности гражданина (паспорта),  предусмотрено наказание до 300 рублей.
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